
FREGUESIA DE MOITA
Ata número quatro

MANDATO 2025-2029
Aos três dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e cinco, pelas dezoito horas, na sede da Junta de
Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a presença do
Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e o Tesoureiro,
Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia:
- Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Reunião com Executivo da CMMG. Serviço
de desbraçamento dos pinheiros junto ao Jardim de lnfância. Aparamento de relva em vários jardins.
Limpeza de sarjetas sumidouros e valetas. Corte de Herbáceos em diversas ruas. Atendimento a vários
Fregueses. Preparação e montagem do stand na FAG. Presença em várias reuniões e eventos. Reunião
da COM. Reunião com Metalmarinha. lnauguração da FAG. Pedido de colocação de três pontos luminosos
para o entroncamento da Rua dos Loureiros com a Rua da Aguinha
Ordem do Dia:
- Ponto um - O Sr. Presidente Franclim de Sousa Ventura, propôs à discussão e aprovação o Orçamento
e PPI para o ano de dois mil e vinte e seis, a enviar à Assembleia de Freguesia para apreciação e votação
final. Esta proposta foi aprovada por unanimidade.
- Ponto dois - Foi apreciada uma proposta de um grupo de moradores para abertura e construção de uma
rua (atualmente serventia privada) perpendicular à Rua da Machinha. Os moradores proponentes ficaram
em decidir entre eles pormenores e possibilidades para a sua execução e apresentar numa próxima
reunião ao Executivo da Junta de Freguesia
- Ponto três - Uma proposta apresentada pelo Núcleo dos Combatentes da Marinha Grande, a solicitar
autorização para colocação de uma placa alusiva aos combatentes sepultados no cemitério da Freguesia,
que lutaram nas Guerras em Africa. Apreciada a proposta, foi aprovada por unanimidade
- Ponto quatro - A proposta vencedora para demolição e construção de um muro novo no cemitério,
pertence a "Ruivaco", Sociedade de Construções, Lda. e foi aprovada por unanimidade. Ficou em segundo
lugar a proposta de "Jorge Fernandes". Ao convite não respondeu "Helder Neto"
- Ponto cinco - A proposta vencedora parc fornecimento de 10 placards pertence a "Jammor, Lda." e foi
aprovada por unanimidade. Ficou em segundo lugar "Mário Jorge Ferrão Ferreira" e em terceiro "Systrar".
- Ponto seis - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs, verbalmente, a execução de
pequenos serviços elétricos de carácter urgente, no Jardim de lnfância e Escola Básica, em comprimento
do "Auto de Transferência de Competências"
- Ponto sete - O Sr. Presidente Franclim de Sousa Ventura propôs verbalmente a data da proxima
Reunião da Assembleia de Freguesia, ter lugar em dezasseis de Dezembro de dois mil e vinte e cinco,
pelas vinte e uma horas. Esta proposta foi aprovada por unanimidade
- Ponto oito - A Sra. Secretária, Teresa Rita Barosa Monteiro, propôs, adjudicação da consulta prévia
zero um barra dois mil e vinte e cinco, a Silvino Francisco. Esta proposta foi aprovada por unanimidade. -
- Ponto nove - A Sra. Secretária, Teresa Rita Barosa Monteiro propôs adjudicação da consulta prévia
zero dois barra dois mil e vinte e cinco, a António José Correia Cardoso. Esta proposta foi aprovada por
unanimidade
- Ponto dez - O Sr. Tesoureiro, Pedro Miguel Martinho Cunha, propôs verbalmente que seja colocado na
carrinha Renault Trafic, as palavras em autocolante: "Marinha Grande", imediatamente por baixo do
Brasão já existente. Esta proposta foi aprovada por unanimidade.
- Ponto onze - A Sra. Secretária, Teresa Rita Barosa Monteiro, propôs verbalmente efetuar a sétima
alteração ao orçamento da despesa para o ano de dois mil e vinte e cinco. Esta proposta foi aprovada por
unanimidade
- Ponto doze - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente que sejam substituídas
as lâmpadas fundidas do gabinete do Sr. Presidente, deslocar duas luminárias no exterior do serviço sede
de Junta, substituir luminária na saída de emergência no edifício sede da JF, substituir uma lâmpada no
mosqueteiro do refeitórío das escolas e luz na casa de banho na EB, ao abrigo do "Auto de Transferêncía
de Competências"
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- Ponto treze - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número vinte,
vinteeum,vinteedois,vinteetrês,vinteequatro,vinteecinco,vinteeseis,vinteesete,vinteeoitoe
vinte e nove de dois mil e vinte e cinco
- Ponto catorze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados/declarações: De residência a
Ranvir Kaur, de residência a Dalip Singh Uppal, de residência a Gurjant Singh, de recenseamento eleitoral
a Ana Filipa da Silva Morgado, declaração a Simão Pedro Antunes Vitorino, de residência a Ramanjeet
Singh, de residêncía a Amarjot Kaur, de residência a Harsimran Kaur, de residência a Gursimran Kaur, e
de residência a Harfateh Singh
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e trinta minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.

o o ro A Secretária

Franclim de Ventura Pedro Miguel Martinho da Cunha Teresa Rita Barosa Monteiro
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